
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำปี พ.ศ. 2566 

ครั้งที่  1 
วันที่  8  เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ.  2566 

ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน 
************ 

ผู้เข้าประชุม 
ที ่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายวัลลภ  วงศ์ชารี ประธานสภา อบต. วัลลภ  วงศ์ชารี  
2. นายขจรศักดิ์  วรสาร รองประธานสภา อบต. ขจรศักดิ์  วรสาร  
3. นางนันทนา  ศรีนวล สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2 นันทนา  ศรีนวล  
4. นายประภาส  ไวแพน สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 ประภาส  ไวแพน  
5. นางสำราญ  จรสัแผ้ว สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 สำราญ  จรัสแผ้ว  
6. นายเล้ง  ศรีหนองแสง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 เล้ง  ศรีหนองแสง  
7. นายวีระศักดิ์  จิตจง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 วีระศักดิ์  จิตจง  
8. นายสุภาพ  ทามนตรี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 8 สุภาพ  ทามนตรี  
9. นางแพงมา  เนตรวงศ ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 9 แพงมา  เนตรวงศ์  
10 นายศรเพ็ชร  ไชยขันธ์ เลขานุการสภา อบต.โนนนาจาน ศรเพ็ชร  ไชยขันธ์  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ที ่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายไพศาล  วานิชสุจิต นายก อบต.โนนนาจาน ไพศาล  วานิชสุจิต  
2. นายบญุเกื้อ  ถวิลถึง รองนายก อบต.โนนนาจาน บุญเกื้อ  ถวิลถึง  
3. นายสอาด  บอนคำ รองนายก อบต.โนนนาจาน สอาด  บอนคำ  
4. นายประยูร  ไชยบุตร เลขานุการนายก อบต.โนนนาจาน ประยูร  ไชยบุตร  
5. นายชาญชัย  ศรีบรรเทา นายช่างโยธา ชาญชัย ศรีบรรเทา  
6. นางสาวอนงค์พร แสงภักดี รองปลัด อบต.โนนนาจาน อนงค์พร แสงภักดี  
7. นางฉวีวรรณ ศรีนาม นักวิชาการศึกษา ฉวีวรรณ ศรีนาม  
8. นายกิตนิันท ์ สิมสินธุ์ หัวหน้าสำนักปลัด กิตินันท์  สิมสินธุ์  
9 นางเพญ็ประภา อักษรศักดิ์ นักวิชาการเงินและบัญชี เพญ็ประภา อักษรศักดิ์  

10. นางสาวปิ่นกันยา ภูดี เจ้าพนักงานพัสดุ ปิ่นกันยา ภูดี  
เริ่มประชุมเวลา 09.30 น. 
 เมื่อถึงเวลานัดประชุมแล้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน ได้ตรวจสอบรายชื่อ
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน ผู้มาประชุมที่ลงลายมือชื่อเข้าประชุม มีจำนวน  10  คน        
มีผู้เข้าร่วมประชุม  10  คน  มีผู้มาประชุมเกินกึ่งหนึ่ง จึงครบองค์ประชุม และให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน  เข้าห้องประชุม นายวัลลภ วงศ์ชารี ประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลโนนนาจาน เปิดประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไปครับ 
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เรื่องประธานแจ้งต่อที่ประชุม 
เมื่อวันที่ 1 พฤษภาคม 2566 นายอิทธิกร แสงผา ตำแหน่ง นิติกรได้โอน(ย้าย) 
ไปดำรงตำแหน่งที่องค์การบริหารส่วนตำบลไค้นุ่น 
เชิญทุกท่านออกไปใช้สิทธิเลือกตั้งสมาชิกสภาผู้แทนราษฎร ในวันที่  14 
พฤษภาคม 2566 
วันที่ 7 พฤษภาคม 2566 ได้มีการลงคะแนนเลือกตั้งสมาชิกสภาผู้แทนราษฎร
ล่วงหน้า ก็มีปัญหาเล็กน้อย เป็นเรื่องของผู้ดำเนินการเลือกตั้งและผู้มีสิทธิ
เลือกตั้ง ประกอบกับบัตรเลือกตั้ง 2 ใบ 2 สี 
ในวันพรุ่งนี้องค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน จะดำเนินกิจกรรมรณรงค์
ออกไปใช้สิทธิเลือกตั้ง เวลา 09.30 น. 
เรื่องรบัรองรายงานการประชุม 
รับรองรายงานการประชุมฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2566     
ครั้งที่ 1 เมือ่วันที่ 9 กุมภาพันธ์ 2566 
เชิญทา่นสมาชิกฯครับ มีท่านใดจะแก้ไข เพ่ิมเติม ในส่วนใดหรือไม่ครับ 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่ วนตำบลโนนนาจาน  คณ ะผู้ บ ริห าร ท่ านปลั ด            
และเจ้าหน้าที่  ทุกท่านครับ ผมนายวีระศักดิ์  จิตจง สมาชิกฯจากหมู่ที่  7      
บ้านโนนสูงครับ กระผมขอเพ่ิมเติมในรายงานการประชุม หน้าที่ 4 บรรทัด
สุดท้าย เพ่ิมเติมคำว่า “นำเสนอ” และหน้า 13 เพ่ิมเติม “ระเบียบวาระท่ี 6” 
รับทราบและมีมติให้แก้ไขเพ่ิมเติม  
มีท่านใดจะแก้ไข เพ่ิมเติม ในส่วนใดหรือไม่ครับ 
รับรอง  ๘  เสียง 
ไม่รับรอง  -  เสียง 
งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
กระทู้ถาม 
ไม่มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน ท่านใดเสนอกระทู้ถาม   
จึงขอผ่านระเบยีบวาระนี้นะครับ  
เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึน้พิจารณาเสร็จแล้ว 
เรื่องที่คณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  ไม่มีครับ ผมจึงขอ
ผ่านระเบียบวาระนี้ครับ 
เรื่องเสนอใหม่ 
5.1 พิจารณาการขอโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2567 จำนวน 4 รายการ เชิญท่านเลขาครับ 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน ท่านสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน ทุกท่านครับ ผมขอนำเรียนระเบียบ      
ที่เกี่ยวขอ้งกับการพิจารณาการโอนงบประมาณ ดังนี้ 
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ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. 2563  

ฯลฯ 
          ข้อ 27 การโอนงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม      
โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ 
ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิน่ 
          สำหรับการขอโอนในครั้งนี้จำนวน 4 รายการ เป็นการโอนตั้งจ่าย
รายการใหม่ในงบลงทุน จึงเสนอให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน 
พิจารณา ต่อไป 
เนื่องจากการโอนงบประมาณครั้งนี้ มีจำนวน 4 รายการ ผมขอหารือสมาชิกฯ
ทุกท่านว่าจะพิจารณาเป็นรายโครงการแล้วลงมติหรือจะพิจารณาทั้ง 4 
โครงการแล้วลงมติ เชิญท่านสมาชิกฯเสนอครับ 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่ วนตำบลโนนนาจาน  คณ ะผู้ บ ริห าร ท่ านปลั ด            
และเจ้าหน้าที่  ทุกท่านครับ ผมนายวีระศักดิ์  จิตจง สมาชิกฯจากหมู่ที่  7     
บ้านโนนสูงผมขอเสนอให้พิจารณาเป้นรายโครงการและลงมติเป็นรายโครงการ
ครับ 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่ วนตำบลโนนนาจาน  คณ ะผู้ บ ริห าร ท่ านปลั ด            
และเจ้าหน้าที่ ทุกท่านครับ ผมนายสุภาพ ทามนตรี สมาชิกฯจากหมู่ที่  8     
บ้านนาขาม กระผมขอเสนอให้พิจารณาให้แล้วเสร็จทั้ง 4 โครงการแล้วขอมติใน
ครั้งเดียวครับ 
มีสมาชิกท่านเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ 
เมื่อไม่มีผู้ใดเสนอเพ่ิมเติมผมจะขอมตินะครับ 
เห็นชอบให้พิจารณาเป็นรายโครงการ และลงมติทีละโครงการ 
รายการที่  1  ขออนุ มัติ โอนงบประมาณ รายจ่ายประจำปี งบประมาณ          
พ.ศ. 2566 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน บ้านจาน 
หมู่ที่ 1 ข้างที่นานางนิ่มนวล วรรณสวัสดิ์ งบประมาณ 137,000 บาท เพ่ือ
จ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ผิวจราจร กว้าง 4.00 เมตร ยาว 
55.00 เมตร หนา 0.15 เมตร เชิญท่านสมาชิกฯ ที่จะสอบถามเพ่ิมเติมครับ 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่ วนตำบลโนนนาจาน  คณ ะผู้ บ ริห าร ท่ านปลั ด            
และเจ้าหน้าที่  ทุกท่านครับ ผมนายวีระศักดิ์  จิตจง สมาชิกฯจากหมู่ที่  7      
บ้านโนนสูงครับ กระผมขอสอบถามว่าพิกัดโครงการดังกล่าวอยู่ที่ใดครับ 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่ วนตำบลโนนนาจาน  คณ ะผู้ บ ริห าร ท่ านปลั ด            
และเจ้าหน้าที่ ทุกท่านครับ ผมนายขจรศักดิ์ วรสาร สมาชิกฯจากหมู่ที่  1      
บ้านจานครับ สำหรับพิกัดโครงการดังกล่าวอยู่ข้างที่นานางนิ่มนวล วรรณสวัสดิ์ 
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ใกล้ๆสะพาน ก่อนถึงบ้านจาน หมู่ที่ 1 ครับ ทำต่อจากโครงการเดิมที่ยังไม่แล้ว
เสร็จครับ เพ่ือให้ประชาชนได้มีเส้นทางไปมาสะดวกและปลอดภัยขึ้น 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน สำหรับโครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน บ้านจาน หมู่ที่  1 สำหรับรายละเอียด
งบประมาณท่ีขออนุมัติโอนในครั้งนี้ผมขอนำเรียนดังนี้ครับ 
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่ 
แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 
  งาน  ก่อสร้าง 
  งบ  ลงทุน 
  รายจ่าย ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
  ประเภท  ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
            -ค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 
             ภายในหมู่บ้าน บ้านจาน 
             หมูท่ี่ 1  สายข้างที่นานางนิ่มนวล วรรณสวัสดิ์ 
  งบประมาณอนุมัติ  -  บาท 
  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  -  บาท 
  งบประมาณที่ขอโอน  137,000.-บาท 
โอนลดจาก 
แผนงาน  งบกลาง 
  งาน  งบกลาง 
  งบ  งบกลาง 
  ประเภท  เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 
  งบประมาณอนุมัติ  7,914,000.- บาท 
  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  3,314,200.- บาท 
  งบประมาณที่ขอโอนลดครั้งนี้  137,000.-บาท 
  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  3,177,200.- บาท 
มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามหรือแสดงความเห็นเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับเชิญครับ 
ไม่มีผู้เสนอความเห็นเพิ่มเติม 
ผมขอมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน อนุมัติให้โอน
งบประมาณดังกล่าวหรือไม่ครับ 
อนุมัติ  8  เสียง 
ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
งดออกเสียง  1  เสียง 
รายการที่  2  ขออนุ มัติ โอนงบประมาณ รายจ่ายประจำปี งบประมาณ          
พ.ศ. 2566 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านนายอ หมู่ที่ 2 ข้างที่
นานางมาลาวัน ทำนาสุข งบประมาณ 254,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้าง
ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กผิวจราจร กว้าง 3.50 เมตร ยาว 119.00 เมตร     



 

 
นายวีระศักดิ์ จิตจง 
 
 
 
นางนันทนา ศรีนวล 
 
 
 
 
 
ปลัด อบต. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม 

 
- 
 
 
 

- 
 
 
 
 
 

- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- 
- 

หนา 0.15 เมตร เชิญท่านสมาชิกฯ ที่จะสอบถามเพ่ิมเติมครับ 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่ วนตำบลโนนนาจาน  คณ ะผู้ บ ริห าร ท่ านปลั ด            
และเจ้าหน้าที่  ทุกท่านครับ ผมนายวีระศักดิ์  จิตจง สมาชิกฯจากหมู่ที่  7      
บ้านโนนสูงครับ กระผมขอสอบถามว่าพิกัดโครงการดังกล่าวอยู่ที่ใดครับ 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่ วนตำบลโนนนาจาน  คณ ะผู้ บ ริห าร ท่ านปลั ด            
และเจ้าหน้าที่  ทุกท่านค่ะ ดิฉันนางนันทนา ศรีนวล สมาชิกฯจากหมู่ที่  2      
บ้านโนนบ้านนายอคะ สำหรับสถานที่ก่อสร้างโครงการดังกล่าวนี้นะคะอยู่ข้างที่
นานางมาลาวัน ทำนาสุข สายข้างฌาปณสถานวันป้ าจาตุคามวาส เพ่ือให้
ประชาชนสัญจรไปมาได้สะดวก ปลอดภัยค่ะ 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน สำหรับโครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน บ้านจาน หมู่ที่  1 สำหรับรายละเอียด
งบประมาณท่ีขออนุมัติโอนในครั้งนี้ผมขอนำเรียนดังนี้ครับ 
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่ 
แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 
  งาน  ก่อสร้าง 
  งบ  ลงทุน 
  รายจ่าย ค่าทีด่ินและสิ่งก่อสร้าง 
  ประเภท  ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
            -ค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 
             ภายในหมู่บ้าน บ้านนายอ 
             หมูท่ี่ 2  สายข้างที่นานางมาลาวัน ทำนาสุข 
  งบประมาณอนุมัติ  -  บาท 
  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  -  บาท 
  งบประมาณที่ขอโอน  254,000.-บาท 
โอนลดจาก 
แผนงาน  งบกลาง 
  งาน  งบกลาง 
  งบ  งบกลาง 
  ประเภท  เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 
  งบประมาณอนุมัติ  7,914,000.- บาท 
  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  3,177,200.- บาท 
  งบประมาณที่ขอโอนลดครั้งนี้  254,000.-บาท 
  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  2,923,200.- บาท 
มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามหรือแสดงความเห็นเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับเชิญครับ 
ไม่มีผู้เสนอความเห็นเพิ่มเติม 



 

ประธานสภาฯ 
 
มติที่ประชุม 
 
 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
นายวีระศักดิ์ จิตจง 
 
 
 
ปลัด อบต. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- 
 

- 
 
 

- 
 
 
 
 

- 
 
 
 

- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ผมขอมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน อนุมัติให้โอน
งบประมาณดังกล่าวหรือไม่ครับ 
อนุมัติ  8  เสียง 
ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
งดออกเสียง  1  เสียง 
รายการที่  3  ขออนุ มัติ โอนงบประมาณ รายจ่ายประจำปี งบประมาณ          
พ.ศ. 2566 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านจานพัฒนา หมู่ที่ 9 
ข้างบ้านนายสุพจน์ บุญมาก งบประมาณ 65,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่า
ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กผิวจราจร กว้าง 3.00 เมตร ยาว 35.00 เมตร     
หนา 0.15 เมตร เชิญท่านสมาชิกฯ ที่จะสอบถามเพ่ิมเติมครับ 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่ วนตำบลโนนนาจาน  คณ ะผู้ บ ริห าร ท่ านปลั ด            
และเจ้าหน้าที่  ทุกท่านครับ ผมนายวีระศักดิ์  จิตจง สมาชิกฯจากหมู่ที่  7      
บ้านโนนสูงครับ กระผมขอทราบที่มาของงบประมาณที่จะดำเนินการครับ 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน สำหรับโครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน บ้านจาน หมู่ที่  1 สำหรับรายละเอียด
งบประมาณท่ีขออนุมัติโอนในครั้งนี้ผมขอนำเรียนดังนี้ครับ 
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่ 
แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 
  งาน  ก่อสร้าง 
  งบ  ลงทุน 
  รายจ่าย ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
  ประเภท  ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
            -ค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 
             ภายในหมู่บ้าน บ้านจานพัฒนา  
             หมูท่ี่ 9  สายข้างบ้านนายสุพพจน์ บุญมาก 
  งบประมาณอนุมัติ  -  บาท 
  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  -  บาท 
  งบประมาณที่ขอโอน  65,000.-บาท 
โอนลดจาก 
แผนงาน  งบกลาง 
  งาน  งบกลาง 
  งบ  งบกลาง 
  ประเภท  เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 
  งบประมาณอนุมัติ  7,914,000.- บาท 
  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  2,923,200.- บาท 
  งบประมาณที่ขอโอนลดครั้งนี้  65,000.-บาท 



 

 
นายสุภาพ ทามนตรี 
 
 
 
นางแพงมา เนตรวงศ์ 
 
 
 
 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม 
ประธานสภาฯ 
 
มติที่ประชุม 
 
 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 

นายเล้ง ศรีหนองแสง 
 
 
 
 
ปลัด อบต. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
- 
 
 
 

- 
 
 
 
 

- 
- 
- 
 

- 
 
 

- 
 
 
 
 
 

- 
 
 
 
 

- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  2,858,200.- บาท 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่ วนตำบลโนนนาจาน  คณ ะผู้ บ ริห าร ท่ านปลั ด            
และเจ้าหน้าที่ ทุกท่านครับ ผมนายสุภาพ ทามนตรี สมาชิกฯจากหมู่ที่  8      
บ้านนาขามครับ กระผมขอสอบถามว่าพิกัดโครงการดังกล่าวอยู่ที่ใดครับ 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่ วนตำบลโนนนาจาน  คณ ะผู้ บ ริห าร ท่ านปลั ด            
และเจ้าหน้าที่ ทุกท่านคะ ดิฉันนางแพงมา เนตรวงศ์ สมาชิกฯจากหมู่ที่  9      
บ้านจานพัฒนา สำหรับโครงการดังกล่าวอยู่บริเวณข้างบ้านนายสุพจน์ บุญมาก 
ข้างศูนยส์าธิตการตลาด เพ่ือให้ราษฎรสัญจรไปมาสะดวกปลอดภัย ขอบคุณค่ะ 
มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามหรือแสดงความเห็นเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับเชิญครับ 
ไม่มีผู้เสนอความเห็นเพิ่มเติม 
ผมขอมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน อนุมัติให้โอน
งบประมาณดังกล่าวหรือไม่ครับ 
อนุมัติ  8  เสียง 
ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
งดออกเสียง  1  เสียง 
รายการที่  4  ขออนุ มัติ โอนงบประมาณ รายจ่ายประจำปี งบประมาณ          
พ.ศ. 2566 โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน        
บ้านโคกยาว หมู่ที่ 6 หน้าบ้านนายบุญร่วม ภูวิเลิศ งบประมาณ 107,000 
บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กผิวจราจร      
กว้าง0.30 เมตร ยาว 43.00 เมตร ลึก 0.50 เมตร เชิญท่านสมาชิกฯ               
ที่จะสอบถามเพ่ิมเตมิครับ 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่ วนตำบลโนนนาจาน  คณ ะผู้ บ ริห าร ท่ านปลั ด            
และเจ้าหน้าที่ ทุกท่านครับ ผมนายเล้ง ศรีหนองแสง สมาชิกฯจากหมู่ที่  6      
บ้านโคกยาวครับ สำหรับบริเวณโครงการดังกล่าวหน้าบ้านนายบุญร่วม ภูวิเลิศ 
ตรงไปบ้านนายทองไหล สุขทวี ครับ 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน สำหรับโครงการก่อสร้างรางระบาย
น้ำคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน บ้านโคกยาว หมู่ที่ 6 สำหรับรายละเอียด
งบประมาณท่ีขออนุมัติโอนในครั้งนี้ผมขอนำเรียนดังนี้ครับ 
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่ 
แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 
  งาน  ก่อสร้าง 
  งบ  ลงทุน 
  รายจ่าย ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
  ประเภท  ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม 
ประธานสภาฯ 
 
มติที่ประชุม 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 6 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
นายก อบต. 
โนนนาจาน 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- 
- 
- 
 

- 
 
 

- 
- 
- 
 
 
 
 
 
 

- 
 
 
 
 

            -ค่าก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก 
             ภายในหมู่บ้าน บ้านโคกยาว  
             หมูท่ี่ 6  สายข้างบ้านหน้าบ้านนายบุญร่วม ภูวิเลิศ 
  งบประมาณอนุมัติ  -  บาท 
  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  -  บาท 
  งบประมาณที่ขอโอน  107,000.-บาท 
โอนลดจาก 
แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 
  งาน  ก่อสร้าง 
  งบ  ลงทุน 
  รายจ่าย ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
  ประเภท  ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
  รายการ  ค่าก่อสร้างโรงจอดรถยนต์องค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน 
  งบประมาณอนุมัติ  467,000.- บาท 
  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  117,000.- บาท 
  งบประมาณที่ขอโอนลดครั้งนี้  107,000.-บาท 
  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  10,000.- บาท 
มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามหรือแสดงความเห็นเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับเชิญครับ 
ไม่มีผู้เสนอความเห็นเพิ่มเติม 
ผมขอมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน อนุมัติให้โอน
งบประมาณดังกล่าวหรือไม่ครับ 
อนุมัติ  8  เสียง 
ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
งดออกเสียง  1  เสียง 
เรื่องอ่ืนๆ 
เชิญครับมีท่านใดมีเรื่องอ่ืนจะสอบถามหรือเสนอหรือไม่ครับ 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่ วนตำบลโนนนาจาน  คณ ะผู้ บ ริห าร ท่ านปลั ด            
และเจ้าหน้าที่  ทุกท่านครับ ผมนายวีระศักดิ์  จิตจง สมาชิกฯจากหมู่ที่  7       
ผมขอสอบถามเกี่ยวกับระบบประปาหมู่บ้านที่ได้ดำเนินการหรือมีอายุการใช้งาน
มานานหลายปีแล้ว โดยเฉพาะท่อเมนหลักของระบบประปา ชำรุดหลายแห่ง 
ถามคณะผู้บริหารมีแนวทางปรับปรุงรักษาอย่างไร และสำหรับการประชุม
สมาชิกฯของเรานอกรอบ ฝากท่านประธานว่าจะมีการดำเนินการหรือไม่อย่างไร 
เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานทุกท่าน สำหรับเรื่องประปาหมู่บ้าน 
อบต.เราก็มีแผนดำเนินการอยู่ครับ หากเรามีงบประมาณเพียงพอก็จะ
ดำเนินการครับ 
 



 

ปลัด อบต. 
 
 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภาฯ 
 
 

- 
 
 
 
 
 
 
 
 

- 
 
 
 
 
 

เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานที่เคารพ ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจานทุกท่านครับ ผมได้นำเรียนกับท่าน
นายกว่าช่วงเดือนมิถุนายน 2566 จะขอดำเนินการจัดประชุมประชาคม
หมู่บ้าน เพ่ือนำข้อมูลต่างๆ ปัญหาต่างๆของแต่ละหมู่บ้านเพ่ือรวบรวมเป็น
ข้อมูลในการวางแผนพัฒนา และได้กำหนดวัน เวลา สถานที่ เพ่ือดำเนินการ 
โครงการดังกล่าวนี้เริ่มตั้งแต่วันที่ 6 มิถุนายน 2566 – 16 มิถุนายน 2566 
สถานที่ก็เรียงลำดับตั้งแต่ หมู่ที่ 1-9 ส่วนสถานที่ฝากท่าน ส.อบต.ทุกท่านให้
แจ้งกับเจ้าหน้าที่ว่าจะใช้สถานที่ใดของแต่ละหมู่บ้าน จะได้ดำเนินการแจ้งให้แต่
ละหมู่บ้านทราบต่อไป   
มีท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ เมื่อไม่มีท่านใดเสนอเพ่ิมเติม ผม
ขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าประชุมในวันนี้ ขอขอบคุณครับ ขอปิดประชุมครับ 
ขอปิดประชุมครับ ผมขอปิดประชุมครับ 
เลิกประชุมเวลา 14.30 น 

                                                       ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
(นายศรเพ็ชร  ไชยขันธ์) 

เลขานุการสภาองคก์ารบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.โนนนาจาน ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมแล้ว 

                                                                     
(นางนันทนา  ศรีนวล)  (นางสำราญ  จรัสแผ้ว)  (นางแพงมา  เนตรวงศ์) 

              ส.อบต  หมู่ที่  2                      ส.อบต  หมู่ที่  5                       ส.อบต  หมู่ที ่ 9 
       ผู้ตรวจรายงานการประชุมฯ         ผู้ตรวจรายงานการประชุมฯ         ผู้ตรวจรายงานการประชุมฯ 

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน ได้รับรองรายงานการประชุมนี้ในคราวประชุมฯ    
สมัย   สามัญ   สมัยที่   2   ครั้งที่  1    เมื่อวันที่   7     เดือน  สิงหาคม   พ.ศ.   2566 ประธานสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน จงึได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ข้อบังคบัการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถงึ ฉบับที่ 2 พ.ศ.2554    

                   

                            
                       (นายวัลลภ  วงศ์ชารี) 

                          ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนนาจาน 


